



AFIXADO NO MURAL
DA PREFEITURA
EM 23/09/21
Responsável

Estado do Espírito Santo
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BANANAL

**RETIFICAÇÃO DO ANEXO I DO 66º EDITAL DE CONVOCAÇÃO
DE TÉCNICO EM ENGERMAGEM - PROCESSO SELETIVO Nº 001/2021**

A Prefeitura Municipal de Rio Bananal, por meio da Secretaria Municipal de Administração, sediada Avenida 14 de setembro, 887 – Centro – Rio Bananal-ES, no uso de suas atribuições legais, resolve tornar pública a presente retificação a 66º Edital de Convocação para vaga de Técnico em Enfermagem do Processo Seletivo 001.2021, nos termos da legislação pertinente e das normas estabelecidas neste Edital, nos seguintes termos:

1. Onde se Lê:

ANEXO I - RELAÇÃO DO CONVOCADO AO CARGO DE SERVENTE

CONVOCAÇÃO GERAL

CONVOCAÇÃO GERAL NOS TERMOS DA ALÍNEA "B" DO ITEM 9.1		
CARGO: SERVENTE		TODOS OS CANDIDATOS INTERESSADOS
CARGA HORÁRIA	VAGAS	LOCAL
40 horas	01	Hospital e Maternidade Alfredo Pinto Santana - HMAPS

2. Lê-se:

**ANEXO I - RELAÇÃO DO CONVOCADO AO CARGO DE TÉCNICO EM
ENGERMAGEM**

CONVOCAÇÃO GERAL

CONVOCAÇÃO GERAL NOS TERMOS DA ALÍNEA "B" DO ITEM 9.1		
CARGO: TÉCNICO EM ENGERMAGEM		TODOS OS CANDIDATOS INTERESSADOS
CARGA HORÁRIA	VAGAS	LOCAL
40 horas	01	Hospital e Maternidade Alfredo Pinto Santana - HMAPS

2. Os demais itens do edital de convocação permanecem inalterados.



Estado do Espírito Santo
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BANANAL

3. Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital que será afixado no mural do Paço Municipal, no endereço eletrônico <https://riobananal.es.gov.br/>.

Simone Cesconetto Marságia Giuberti
Secretária Municipal de Administração
Prefeitura de Rio Bananal/ES